

Артисты в гостях у колхозников

На днях в Кабардино-Балкарском драматическом театре открылся новый театральный сезон. Первой приступила к работе балкарская труппа. За короткое время она дала несколько спектаклей для сельских труженников. Так, членов сельхозартеля имени Байсултанова, Чегемского района, и жителей селения Белая Речка коллектив познакомил с пьесой «Фатима» Н. Козлова, написанной по мотивам поэмы выдающегося осетинского поэта Коста Хетагурова.

Недавно балкарская труппа выезжала с этим спектаклем в селение Герпегеж, Советского района. После окончания спектакля секретарь партийной организации сельхозартеля «Дружба» т. Согаев поблагодарил актеров за хорошую игру и от имени всех колхозников просил приезжать к ним почаще.

Д. ЗУМАКУЛОВ.

Кабардинская Правда
гор. Нальчик

5
ГО
ОКТ 1958